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Společenské dění2

Letošní jarní vítání nových občánků Holubic a Kozince bylo naplánováno na
1 8. duben. Bohužel však tento termín padl do období nouzového stavu, a tak ne­
mohlo tradiční vítání občánků proběhnout tak, jak bylo vždy zvykem. Protože byly
pro děti a rodiče připraveny dárky a pamětní l isty a nechtěl i jsme rodiny o zážitek
z vítání připravit, zvol i l i jsme tentokrát způsob uvítání, který byl v rámci daných
bezpečnostních a hygienických opatření jediný možný, a to individuální. Každá
rodina tak byla pozvána na konkrétní čas a focení, zápisy do obecní kroniky i pře­
dání dárků proběhlo pouze za přítomnosti paní starostky a paní fotografky. Letos
si tedy naši noví malí sousedé museli vystačit bez kulturního programu dětí z ma­
teřské školy a ostatních svých budoucích kamarádů. Leč věříme, že na podzim,
kdy se má konat další vítání občánků, už snad bude možné se k tradiční verzi této
slavnostní události vrátit. Držme si pěsti . V každém případě všem rodinám a dě­
tem přejeme hodně štěstí a hlavně to pevné zdraví!

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ ­ DOUFEJME, ŽE JEN VÝJIMEČNĚ TROCHU JINAK...

Foto: editbiro.cz

Barbora Venzhöferová Vojtěch Cvrk

Adam Valík Antonie Vitásková Matyáš Čermák

Kateřina Mašková Vojtěch Štoll



Rozhovor měsíce

Paní starostka Bc. Eva Ježková
(při poněkud netradičním vítání občánků)

nům, kteří nemohli vycházet z domova
a zařídit si především nákup včetně
dovozu léků (pro seniory a nemocné).
○ Začala platit nová omezení: l idé ne­
smí na veřejnost bez zakrytého obliče­
je a mezi 1 0 a 1 2 hodinou mohou
nakupovat potraviny, léky a drogeri i
pouze lidé starší 65 let.
○ Zemědělci využil i období s menším
pohybem osob venku k postřiku polí
proti hrabošům.
○ Naši hasiči začali opakovaně prová­
dět všude po obci oplachy desinfekcí ­
na místech, kterých se dotýká nebo se
u nich pohybuje více l idí (poklopy kon­
tejnerů na tříděný odpad, dveře úřadu,
obchod, zastávky. . . ).

20. března
○ Byla zveřejněna výzva pro ty, kteří
mají doma šicí stroj a chtěl i by se za­
pojit do šití roušek. (Pozn. : Roušky se
u nás stejně jako všude j inde ši ly
v domácnostech od samého počátku.)
V tomto případě šlo o snadné šití a po­
moc firmě, která šila roušky ve velkém
a dokončovací práce si dělala sama.
Zájem byl rychlý a velký a všem, kdo
se na výrobě roušek podílel i , touto ces­
tou děkujeme.
○ Došlo ke změně pravidel nákupů se­
niorů: byla j im (a dalším osobám s vý­
j imkou) pro nákup v maloobchodních
prodejnách potravin, hygienického zbo­
ží, kosmetiky a jiného drogistického
zboží vymezena doba mezi 7 a 9 hodi­
nou .

21 . března
Obecní úřad začal průběžně rozdávat
roušky všem, kdo je potřebovali a ne­
měli z j iných zdrojů, prioritně z řad se­
niorů. Část roušek se obci podaři lo
zakoupit, za řadu dalších opět děkuje­
me všem, kteří doma šil i .

30. března
○ Obec veřejně ocenila zodpovědné

chování l idí u nás ohledně dodržování
bezpečnostních opatření ­ nošení rou­
šek, omezení volného pohybu a vyhý­
bání se shromažďování.
○ Obci se podaři lo zajistit zpočátku ma­
lé množství desinfekce na ruce, kterou
začala expedovat přednostně seniorům.

2. dubna
Svozové firmy apelovaly na občany
ohledně zodpovědného a bezpečného
nakládání s odpady. Nutno rovnou říci,
že v tomto směru zlozvyky některých
z nás bohužel přetrvaly, kupil se odpad
kolem popelnic, objevovaly se nezmač­
kané lahve či neposkládané krabice.
Svozové firmy měly kritický nedostatek
pracovníků. Proto (byť se obec snažila
o navýšení svozů, když byli l idé doma
a odpadu bylo více) nebylo možné svo­
zy rozšířit. Můžeme být rádi, že svozy
alespoň fungovaly a stále fungují tak,
jak by měly, jako za běžného režimu.

8. dubna
○ Obec začala zdarma rozdávat desin­
fekci na ruce ANTI­COVID do přinese­
ných lahví. Do každé domácnosti bylo
počítáno s půll itrem. Seniorům byla de­
sinfekce rozvážena již v lahvích.

Nejprve shrňme události , které nás od
minulého vydání Našich novin všechny
potkaly. Kdo sleduje obecní facebook
či web, měl všechny informace, které
obecní úřad pravidelně přinášel, tak ří­
kajíc z první ruky. Jak tedy šel u nás
v obci čas s koronavirem?

4. března
Poprve jsme informovali o tom, kam
volat v případě podezření na koronavi­
rus (na telefonní l inku hygieny).

9. března
Byl zveřejněn plakát s pozvánkou na
Babinec (na 24. duben) ­ to jsme ještě
netuši l i , co nás čeká. . .

1 1 . března
Byla uzavřena základní škola.

1 2. března
○ Zveřejni l i jsme telefonní číslo infol in­
ky pro dotazy ohledně koronaviru pro
náš kraj.
○ Informovali jsme o mimořádných opat­
řeních v provozu příměstských autobu­
sů a MHD v Praze, které souvisely se
zákazem pořádání kulturních a spor­
tovních akcí s účastí nad 30 osob a do­
časným uzavřením škol.

1 3. března
Byl uzavřen kulturní dům a víceúčelové
hřiště.

1 5. ­ 1 6. března
Změna úředních dnů obecního úřadu
na pondělí a středu, do odvolání je
uzavřena obecní knihovna a také
mateřská škola.

1 6. března
MUDr. Vlasta Ďurechová oznamuje
nouzový režim provozu ordinace prak­
tického lékaře.

1 8. března
Apelovali jsme ohledně zákazu shro­
mažďování (včetně dětských hřišť)
a ve věci doporučení nošení roušek či
j iné formy krytí úst a nosu (včetně na­
šeho obchodu).

1 9. března
○ Byl omezen provoz na poště.
○ Obec začala nabízet službu obča­

V RÁMCI MIMOŘÁDNÝCH OKOLNOSTÍ OPĚT S PANÍ STAROSTKOU
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lou tu naprosto nezvyklou a zvláštní
situaci zvládl i , že projevi l i maximálně
zodpovědný přístup ke všem bezpeč­
nostním opatřením, díky čemuž se
nám podaři lo alespoň prozatím projít
koronavirovou krizí bez větších problé­
mů (honem zaklepat. . . ).

Dále bych ráda poděkovala všem, kdo
se zapoji l i do šití roušek pro všechny
potřebné. Než se obci podaři lo zajistit
dodávku roušek z jiných zdrojů, byla
práce našich švadlenek (ale pomáhali
i muži a děti , na ty nesmíme zapome­
nout!) krásnou ukázkou lidské souná­
ležitosti , které si moc vážíme a ještě
jednou za ni moc děkujeme. Velký dík
za zajištění roušek pro obec patří i pa­
nu Jiřímu Vejražkovi a firmě SPOR­
TIVO s. r. o.

Velmi si také ceníme nezištného daru
od firmy TECHNOPARK Kralupy, kon­
krétně pana Milana Petráka, který za­
j isti l pro naši obec bezplatně dodávku
desinfekce ANTI­COVID v takové mí­
ře, že mohla být rozdávána zdarma
všem občanům.

Obrovské poděkování za lví podíl na
tom, jak naše obec krizi zvládla, patří
našim hasičům ­ SDH Kozinec, kteří
kromě jiného prováděli u nás v obci
preventivní (naštěstí) desinfekci všech
společných prostor. Pracovali každo­
denně, s maximálním nasazením, ne
vždy za ideálních podmínek. Setkali se
s krásnými momenty a vděkem, ale bo­
hužel i s nepochopením, nevstřícností
a poněkud nebezpečnými situacemi.
Ostatní běžná činnost našich hasičů
šla stranou (školení, kurzy, odborná
příprava či údržba techniky) ­ samo­
zřejmě při zachování schopnosti výjez­
du jednotky v případě potřeby. O de­
sinfekci společných prostor se staral i
i v dalších obcích, které mají pod pat­
ronací v rámci SDH (Lichoceves ­ Nou­
tonice, Tursko, Svrkyně ­ Hole). Díky
nim jsme tak měli bezpečněji na auto­
busových zastávkách, na venkovních
sezeních, u kontejnerů, na dětských
hřištích a pískovištích, na workouto­
vém hřišti , v bytových domech, při
vstupech na hřbitovy, na obecní úřady,
na poštu, v obchodě, na benzince na
Tursku nebo u mlékomatu ve Svrkyni.
Co dodat? Jedno velké děkujeme,
jsme rádi, že vás máme, a jsme na vás
hrdí.

Velký dík si zaslouží také zaměstnanci
obecního úřadu, ale i všichni další,

Rozhovor měsíce ­ pokračování4

○ Obec popřála občanům krásné Veli­
konoce, byť letos v rámci hodně ome­
zených možností a bez koledování.

1 4. dubna
○ V souvislosti s počátkem samovolné­
ho uvolňování bezpečnostních opatře­
ní o Velikonocích obec znovu děkovala
svým občanům, že jsou i nadále odpo­
vědní vůči sobě i svým sousedům, že
dodržují stále platící bezpečnostní
opatření (omezení volného pohybu,
nošení roušek na veřejnosti , zákaz
shromažďování více osob a dodržová­
ní dvoumetrových rozestupů na kon­
taktních místech).
○ S ohledem na situaci obec zrušila
pořádání společenských akcí v obci
(konkrétně v tu chvíl i šlo o Babinec
a Pálení čarodějnic) a avizovala, že
další akce v horizontu do konce letních
prázdnin budou řešeny dle vývoje
situace a to s preferencí ohledu na
bezpečnost a zdraví nás všech.

1 6. dubna
Začaly se objevovat dobré zprávy. Prv­
ní z nich přišla z pošty Tursko: s plat­
ností od 20. dubna rozšíři la svoji
otevírací dobu .

22. dubna
Dobré zprávy se objevily i ohledně
zlepšování podmínek v pražské integ­
rované dopravě.

29. dubna
Další dobrá zpráva ­ po dlouhé době
jsme se dočkali otevření si lnice kolem
kralupského hřbitova k 1 . 5. 2020. V té
souvislosti došlo i ke změně jízdních
řádů linek 457 a 458.

29. dubna
A aby dobré zprávy pokračovaly, byla
od pondělí 27. 4. 2020 znovuotevřena
obecní knihovna (samozřejmě za zvý­
šených hygienických opatření).

Tak šel tedy čas v oněch nejkritičtěj­
ších dnech. Samozřejmě nevíme, jak
se bude situace dále vyvíjet, ale velmi
doufáme, že je to nejhorší za námi.
Musíme být připraveni na všechny va­
rianty a hlavně si stále zachovat naději
spolu s maximální zodpovědností.

Na tomto místě tedy dejme slovo pa­
ní starostce Ježkové, aby se s námi
podělila o její pohled na to, co bylo
a co nás dále čeká nebo by nás če­
kat mělo.
V prvé řadě musím ještě jednou podě­
kovat všem občanům , jak dosud ce­

kdo zajišťovali v kritických časech ty
služby veřejnosti , které u nás v obci
byly třeba a bylo možné je zajišťovat
(pracovníci pošty, obchodů, řidiči auto­
busů, pečovatelé a mnozí další).

Jak to aktuálně vidíte s kulturními
akcemi, které byly v plánu?
Na rovinu mohu říci, že špatně. Určitě
nebude dětský den ani pouť, na příští
rok jsou přeloženy letošní Hry bez hra­
nic. V tuto chvíl i TJ Sokol Holubice ješ­
tě vyčkává na vývoj situace a jedná
ohledně pořádání letních akcí. Kon­
krétně jde o obě tradiční zábavy s Ty­
páky a o červencové koncerty kapely
Kabát revival a Olgy Lounové.

Prioritou pro nás všechny musí ale být
zdraví a bezpečnost naše i ostatních.
Tyto akce přinášejí řadu rizik, spoje­
ných s konzumací alkoholu a obtížnos­
tí dodržení všech platných bezpečnost­
ních a hygienických podmínek. Navíc
nám podobné akce do Holubic často
přitahují návštěvníky z okolních obcí.
Byl i bychom velmi neradi, kdybychom
se unáhleností a neopatrností dočkali
nepříjemností, o kterých jsme naštěstí
zatím jen slyšel i z médií. O konání či
nekonání akcí budeme samozřejmě in­
formovat, jakmile se situace okolo nich
vyjasní.

Podobně tomu bude asi s akcemi po
prázdninách.
Přesně tak. Momentálně nelze říci ani
co bude v nejbl ižších dnech a týdnech,
natož pak na podzim. Musíme doufat,
že se již vše v dobré obrátí.

Mají lidé aspoň již možnost sportov­
ního vyžití?
Co se týče víceúčelového hřiště, to je
otevřeno již od 1 1 . května. Ostatní
sportovní aktivity podléhají obecným
nařízením a podmínky pro ně se
průběžně mění ­ uvolňují. Jediným pro­
blémem by nyní byly sportovní aktivity
v kulturním domě, ale ty by byly stejně
k 25. 5. přerušeny kvůli zahájení re­
konstrukce.
(Pozn. : viz článek na str. 5)



OBECNÍ KNIHOVNA
TU PRO VÁS JE A BUDE
Obecní knihovna je pro vás otevřena již
od konce dubna v běžných časech:

v pondělí od 1 4 do 1 8 hodin
a ve čtvrtek od 1 5 do 1 7 hodin.

Prozatím je stále třeba dbát zvýšených
hygienických opatření, ale doufejme,
že se brzy vše v lepší obrátí.

Knihovna pro vás bude otevřena také
během letních prázdnin , tj . v červenci
a srpnu, a to každé pondělí od 1 6 do
1 8 hod. s výjimkou dne 27. července,
kdy bude zavřeno.
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Blahopřejeme jubilantům

V březnu oslavili narozeniny:
Helebrantová Jana
Kalušová Jarmila
Smetana Radim
Sklenář Jozef

V dubnu slavili:
Zmeškalová Anna
Jednorožcová Věnceslava
Vocílková I lona
Skála Josef

A květnoví jubilanti jsou:
Hladíková Eva

Všem jubilantům gratulujeme
a přejeme jim hlavně hodně
zdraví, štěstí a spokojenosti
do dalších let.

Poznámka redakce:
Věk našich oslavenců neuvádíme
s přihlédnutím k platnému zákonu
o ochraně osobních údajů.
Mezi jubilanty jsou uváděni pouze
ti občané obce, kteří v daném
měsíci slaví vyšší kulatiny ­ tedy
70, 75 a 80 let, a po 80. roce pak
každý další rok.
Na přání lze zveřejnění jména
oslavence zrušit (nejpozději před
uzávěrkou aktuálního vydání).

POZOR: OD 25. KVĚTNA SE UZAVÍRÁ KULTURNÍ DŮM
A PŘILEHLÉ SCHODIŠTĚ KE ŠKOLE
25. 5. bude zahájena rekonstrukce kulturního domu, která je plánována do konce
srpna 2020. Dojde na zateplení a novou fasádu, k výměně oken a střešní krytiny,
uvnitř pak budou nové podlahy, budou instalovány nové cvičební prvky a zřízeny
oddělené šatny a WC. Od 1 . září by měly nově zrekonstruované prostory sloužit
výhradně ke sportovním účelům a to především základní škole, mateřské škole,
místním spolkům a kroužkům.
Co se týče financování této akce, máme v současné době zažádáno o dva dotač­
ní tituly na Ministerstvu financí a Ministerstvu pro místní rozvoj. Doufáme, že
vyjde alespoň jeden z nich. V každém případě je obec připravena náklady na již
tol ik potřebnou rekonstrukci financovat i z vlastních zdrojů.
Z důvodu zajištění stavebních prací je bohužel nutné uzavřít při lehlé schodiště.
Ke škole tak bude možné procházet souběžnou ulicí (tzv. průhonem), konzumá­
kem či okolo hřbitova. Omlouváme se všem za dočasně snížený komfort a dě­
kujeme za pochopení a trpěl ivost.

Jak je to nyní vlastně s provozem
obecního úřadu?
S platností od 25. května budeme fun­
govat v naší původní otevírací době
a tedy:
Úterý 8.00 ­ 1 1 .30 a 1 2.00 ­ 1 8.00
Čtvrtek 8.00 ­ 1 1 .30 a 1 2.00 ­ 1 6.00
Informační centrum (Czechpoint):
Pondělí 8.00 ­ 1 1 .30 a 1 2.00 ­ 1 5.30
Středa 8.00 ­ 1 1 .30 a 1 2.00 ­ 1 5.30
Pátek 8.00 ­ 1 1 .30 a 1 2.00 ­ 1 4.00
Provoz bude plně reflektovat aktuálně
platná bezpečnostní a hygienická opat­
ření. Pokud na úřad nemusíte osobně,
prosíme, preferujte telefonický nebo
emailový kontakt.

Kromě úřadu se k 25. květnu otevírá
také mateřská a základní škola.
Ano ­ pro mnohé konečně. ☺ Rodiče
si mohli poměrně dlouhou dobu na
vlastní kůži vyzkoušet, jaké to je být
učitel i . Věřím, že mají nyní z návratu

dětí do škol skutečnou radost (když
samozřejmě odmyslíme strašáka rizik)
a že si nyní budou náročné pedagogic­
ké a mnohdy i krotitelské práce učitelů
mnohem více vážit. . . ☺

Pozn. : Za redakci obecního zpravodaje

bych zde ráda upozornila na jednu

souvislost ­ povšimněte si zápisu z ve­

řejného zasedání z 28. dubna (str. 6),

ve kterém je vůbec poprve zmíněn

plán na zřízení 2. stupně základní ško­

ly u nás v obci. Na toto téma vám ale

přineseme více až někdy příště, až bu­

dou věci jasnější a představy konkrét­

nější. ☺

Paní starostko, děkuji vám za rozho­
vor a věřím, že vám mohu i jménem
všech lidí z Holubic a Kozince podě­
kovat za všechnu snahu a péči o za­
jištění co nejbezpečnějšího chodu
a života obce v krizových dnech.

HM
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► Rozpočtová opatření č. 1 /2020
Zastupitelstvo obce po projednání schváli lo změny oproti
plánovanému schválenému rozpočtu ve znění návrhu.
Rozpočtovým opatřením dojde v souladu s ustanovením
§ 1 6 zákona č. 250/2000 Sb. , v platném znění o rozpoč­
tových pravidlech územních rozpočtů ke změně závaz­
ných ukazatelů rozpočtu obce, avšak rozdíl mezi příjmy
a výdaji se nemění.

► Záměr odkoupení pozemků č. p. 439, 441 , 454, 456
v katastrálním území Holubice
Zastupitelstvo obce Holubice schváli lo záměr odkoupení
pozemků p. č. 439, p. č. 441 , p. č. 454 a p. č. 456 (ve
všech případech jde o druh pozemku orná půda), na­
cházejících se v katastrálním území Holubice v Čechách
od jej ich vlastníků vždy za kupní cenu ve výši 200 Kč za
1 m2 výměry předmětu koupě. Výše navržené kupní ceny
(200 Kč/m2) je vyšší než aktuální cena obvyklá u těchto
pozemků (pozemků druhu orná půda zařazených podle
územního plánu obce Holubice­Kozinec do ploch typu
lesní porosty), která činí 45 Kč/m2. Odchylka navržené
kupní ceny od ceny obvyklé je odůvodněna záměrem
obce Holubice vybudovat na odkoupených pozemcích
především budovu základní školy a podle možností
posléze též zařízení pro poskytování sociálních
služeb a služeb v oblasti kultury, to vše poté, co budou
dle změny č. 5 územního plánu obce Holubice­Kozinec
předmětné pozemky zařazeny do ploch typu občan­
ská/veřejná vybavenost. Potřeba vybudovat budovu zá­
kladní školy je dána především trvale rostoucím počtem
obyvatel obce a tím i dětí, ve vztahu k nimž má obec
povinnost zajistit podmínky pro plnění povinné školní
docházky.

► Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene se
společností ČEZ Distribuce, a. s.
Zastupitelstvu obce byla předložena smlouva o zřízení
věcného břemene ­ služebnosti se společnosti ČEZ Dis­
tribuce, a. s. číslo stavby IV­1 2­601 41 56/006. Předmě­
tem smlouvy je zřízení kabelového vedení nízkého napě­
tí na pozemku ve vlastnictví obce Holubice č. 645/1 21
v k. ú. Kozinec. Jednorázová náhrada obci bude činit
1 0.000 Kč.

► Veřejnoprávní smlouva se spolkem AVES z. s.
Starostka seznámila zastupitele s doručenou smlouvou
od spolku AVES. Předmětem smlouvy je poskytnutí jed­
norázového finančního daru ve výši 20.000 Kč na vytvo­
ření podmínek pro záchranu ohrožených druhů zvířat,
zejména ptáků. Obec služby spolku využívá v případě
nálezu zraněného, opuštěného zvířete.

► Kritéria přijetí dětí do Mateřské školy Holubice pro
rok 2020/2021
Ředitelka MŠ předloži la zastupitesltvu obce vypracovaná
kritéria při jetí dětí do MŠ pro rok 2020/2021 .
Zastupitelé je schváíl i l i v této podobě:
 dosažení věku dítěte 6 let v období od 1 . 9. do 31 . 8.

Dne 25. února, ještě předtím, než se svět zbláznil, se
konalo 1 . řádné veřejné zasedání obecního zastupi­
telstva v roce 2020. Naši zastupitelé na něm schválil i:

► Hospodářský výsledek Mateřské školy Holubice za
rok 201 9
Ředitelka školky předloži la zastupitelstvu obce ke schvá­
lení výsledek hospodaření MŠ Holubice za rok 201 9. Za­
stupitelstvu byla předložena účetní závěrka za rok 201 9.
Výsledek je kladný ve výši 1 76 832 Kč.

► Rozdělení hospodářského výsledku Mateřské ško­
ly Holubice 201 9
Ředitelka MŠ Holubice předloži la zastupitelům ke schvá­
lení rozdělení hospodářského výsledku za rok 201 9.
Hospodaření za rok 201 9 skončilo v přebytku 1 76 832 Kč.
1 41 466 Kč bude vloženo do fondu odměn a 35 366 Kč
do fondu rezervního.

► Závazné ukazatele MŠ Holubice na rok 2020
Ředitelka předloži la zastupitelstvu obce návrh závazných
ukazatelů rozpočtu MŠ pro rok 2020. Závaznými ukaza­
tel i jsou náklady na reprezentační výdaje, které nesmí
převýšit částku ve výši 7 000 Kč za rok.

► Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení
věcného břemene se spol. ČEZ Distribuce, a. s.
Zastupitelstvu obce byla předložena smlouva o zřízení
věcného břemene ­ služebnosti č. IV­1 2­601 41 56/006.
Předmětem smlouvy je stavba kabelového vedení níz­
kého napětí na pozemku ve vlastnictví obce Holubice
č. p. 645/1 21 v k. ú. Kozinec. Jednorázová náhrada obci
bude činit 1 0.000 Kč.

► Uzavření veřejnoprávní smlouvy se spolkem Pře­
myslovské střední Čechy o.p.s.
Starostka seznámila zastupitele s obsahem smlouvy
o poskytnutí finančního příspěvku na činnost spolku od
obce ve výši 5,­ Kč na obyvatele. Příspěvek bude využit
ke spoluúčasti na získání grantů a přípravě žádostí o do­
tace, které bude obci společnost poskytovat.

► Podání žádosti o dotaci z programu Ministerstva
financí České republiky
Zastupitelstvo obce Holubice odsouhlasi lo podání žádos­
ti o dotaci z programu MF ČR 298D2280 (s názvem
Podpora rozvoje a obnovy materiálně technické základny
regionálního školství v působnosti obcí) a schváli lo spo­
lufinancování projektu v potřebné minimální výši dle
pravidel poskytovatele dotace. Obec má na spolufinan­
cování projektu disponibi lní prostředky v rámci svého
rozpočtu.

S ohledem na vzniklou situaci a nouzový stav bylo
zrušeno veřejné zasedání plánované na 31 . březen
2020. Dne 28. dubna se ale již veřejné zasedání moh­
lo konat v původně stanoveném termínu a zastupite­
lé na něm schválil i následující body:

PRÁCE OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA SE NEZASTAVILA ­ NAOPAK...
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následujícího kalendářního roku,
 doložení skutečnosti , že dítěti je Pedagogicko­psycho­
logickou poradnou doporučen odklad z docházky do ZŠ,
 věk dítěte ­ rozhodující je datum narození dítěte (od
nejstaršího po nejmladší),
 trvalý pobyt dítěte v obci Holubice, okres Praha­
západ .

► Pořízení Změny č. 5 Územního plánu obce Holubi­
ce­Kozinec
Zastupitelstvo obce rozhodlo dle § 6 odst. 5 písm. a) zá­
kona č. 1 83/2006 Sb. , o územním plánování a stavebním
řádu (stavební zákon), o pořízení Změny č. 5 Územního
plánu obce Holubice­Kozinec. Změna bude pořizována
zkráceným postupem dle § 55a stavebního zákona.
Obsah změny: Vymezení zastavitelné plochy pro občan­
ské vybavení veřejné určené pro umístění areálu základ­
ní školy a výhledově pro umístění zařízení sociálních
služeb a kulturního víceúčelového zařízení. Zastavitelná
plocha bude vymezena východně od stávajícího hřbitova
ve výměře cca 2 ha. Konkrétní tvar plochy bude prověřen
v rámci procesu pořízení Změny č. 5 ÚPO Holubice­Kozi­
nec a v rámci paralelního vyjednávání směn pozemků se
současnými vlastníky.

► Jmenování starostky obce Bc. Evy Ježkové zastu­
pitelem pro pořízení Změny č. 5 Územního plánu
obce
Zastupitelstvo obce jmenovalo určenou zastupitelkou pro
pořízení Změny č. 5 Územního plánu obce Holubice­
Kozinec ve smyslu § 47 odst. 1 zákona č. 1 83/2006 Sb. ,
o územním plánování a stavebním řádu, starostku obce
Bc. Evu Ježkovou.

► Uzavření příkazní smlouvy s Mgr. Jindřichem Felc­
manem, Ph.D.
Zastupitelstvo obce Holubice schváli lo dle § 6 odst. 6
písm. b) zákona č. 1 83/2006 Sb. , o územním plánování
a stavebním řádu, uzavření příkazní smlouvy s Mgr.
Jindřichem Felcmanem, Ph.D. , jejímž předmětem je za­
j ištění činností pořizovatele Změny č. 5 Územního plánu
obce Holubice­Kozinec.

* * *

Plné znění zápisů z veřejných zasedání zastupitelstva obce je

k dispozici na webu obce: www.holubicekozinec.cz.

Výběr ze zápisu: HM

Zveme vás na nejbl ižší další veřejná zasedání
obecního zastupitelstva, která by měla proběhnout

26. 5. a 30. 6. 2020.

Veřejná zasedání se konají vždy od 1 8.00 hodin
v zasedací místnosti Obecního úřadu Holubice.

Vážení rodiče, na základě upozornění ze strany paní
Sochorovské vás důrazně žádáme, abyste vysvětl i l i
svým dětem, pokud se mohou samy volně pohybovat po
obci a v prostorách u koní, aby v žádném případě necho­
di ly ke koním příl iš blízko, nesnažily se je hladit či krmit
a nikdy k nim nevstupovali do ohrad , což se bohužel
začalo objevovat. Jde o velmi nebezpečné situace, které
mohou skončit až fatálně. Byť dítě nemá zlý úmysl, ba
právě naopak, kůň je stále jen velké zvíře. . . Prosíme,
upozorněte své děti na toto nebezpečí. Pokud je koně
zajímají, jsou zde jiné cesty, jak se koním věnovat pod
dozorem. Děkujeme za pochopení.

BUDEME MÍT BANKOMAT!
Tak na tuhle zprávu jsme jistě všichni dlouho čekali .
Vskutku ­ dočkali jsme se. Během června by měl být do
budovy obecního úřadu z její vnější strany zabudován
a zprovozněn bankomat společnosti ATM POINT CZ.
Proč právě od této společnosti
a ne od nějaké banky? Obec
dlouhodobě jednala s hlavními
bankovními ústavy, leč bohužel
nám žádný z nich nevyšel vstříc
údajně kvůli nízké spádovosti.
Přitom například u Komerční
banky má obec roky hlavní účet,
a přesto nám ve věci bankomatu
tato banka nevyhověla stejně
jako třeba Česká spořitelna.
Jsme proto rádi, že se nám na­
skytla příležitost bankomat pro
obec zajistit j inou cestou. Za
bankomat bude obec platit ná­
jem, zahrnující kompletní zajiště­
ní jeho provozu včetně bezpečnostní agentury, technic­
kého servisu nebo pojištění. Obec plánuje mít bankomat
zhruba tři roky na zkoušku, aby bylo možné posoudit
náklady na jeho provoz a zájem veřejnosti o jeho využití.
Doufáme, že bankomat uvítáte a že vám díky tomuto
rozšíření služeb dostupných přímo v obci opět trochu
usnadníme život.

Ve čtvrtek dne 4. června 2020
od 1 6.00 hodin proběhne

před budovou Obecního úřadu Holubice
pravidelné očkování psů a koček proti vztekl ině.

Očkování je pro všechny psy povinné.
Nezapomeňte s sebou vzít očkovací průkaz zvířete.

OČKOVÁNÍ PSŮ A KOČEK

POZOR NA CHOVÁNÍ DĚTÍ U KONÍ

ZAJDETE SI NA ZMRZKU?
Oblíbená zmrzlina "U hřbitova" už se zase točí!

Kdy? Každý den od 1 5 do 1 9 hodin .
Aktuální informace vždy najdete na facebooku

Točená zmrzlina "U hřbitova".
Při jďte si dobrou chutí udělat☺ dobrou náladu.
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